
  

     

 

 

Tisková zpráva 

Děti z dětských domovů Moravskoslezského kraje navštívily o víkendu bezplatně Svět techniky 

Ostrava, 18. 12. 2017 - V sobotu 16. prosince si děti z dětských domovů zřizovaných 

Moravskoslezským krajem bezplatně užily návštěvu Světa techniky v Dolních Vítkovicích. 

V předvánočním čase je sem pozval náměstek hejtmana Stanislav Folwarczny.  

Svět techniky Ostrava je centrem neformálního vzdělávání a největším science centrem na severní 

Moravě. Ročně jej navštíví stovky tisíc návštěvníků z řad veřejnosti i školních skupin. Školy sem míří 

především za vzdělávacími programy, veřejnost pak do interaktivních expozic a Divadla vědy. Děti 

z dětských domovů navštívily také 3D kino. „Je hezké pozorovat děti, které ani netuší, že se během 

zanícené hry velmi důkladně vzdělávají. Propojení zábavy se získáváním poznatků z nejrůznějších oblastí 

je nejideálnějším způsobem rozvoje školáků, ale i dětí předškolního věku. Jsem rád, že jsme mohli tento 

den dětem z domovů připravit a věřím, že si podobnou akci brzy zopakujeme,“ řekl náměstek hejtmana 

Stanislav Folwarczny a dodal, že setkání s dětmi proběhlo ve velmi příjemné a uvolněné atmosféře. 

Návštěva proběhla díky dlouhodobé spolupráci kraje právě se Světem techniky. „Moravskoslezský kraj 

je jedním z našich klíčových partnerů. Osobně mám velkou radost, že máme společné cíle jak ve 

vzdělávání žáků středních škol, tak při projektech jako je tento. I do budoucna budeme tyto projekty 

podporovat a těšíme se na ně,“ dodal ředitel Světa techniky Jakub Švrček. 

Akce se zúčastnily děti z dětských domovů, které zřizuje Moravskoslezský kraj. Dolní Vítkovice tak 

přivítaly domovy z Ostravy, Karviné, Opavy, Melče, Budišova nad Budišovkou, Fulneku, Radkova a 

Havířova. Kromě zážitků si z akce děti odnesly i dárky, které jim za vedení Moravskoslezského kraje 

předal osobně pan náměstek Stanislav Folwarczny. 

 

Kontakt pro média:  

DOV - Pavlína Copková, pavlina.copkova@dolnivitkovice.cz, tel: 607 031 050. 

MSK – Nikola Birklenová, nikola.birklenova@msk.cz, tel: 595 622 603.  
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